VII. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 3 “CẢM XÚC CỦA BÉ”
Thời gian thực hiện từ ngày 13/10 đến ngày 17/10/2025
Người thực hiện : Bùi Thị Hằng
Thứ 2 ngày 13/10/2025
Phát triển thể chất
- VĐCB: Chuyền, bắt bóng qua chân

 1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết chuyền, bắt bóng qua đầu, nhớ tên vận động.
          - Trẻ có kỹ năng cầm bóng bằng 2 tay, cúi gập người về phía trước chuyền bóng, đỡ bóng ở khoảng không. Rèn trẻ sự khéo léo, phản xạ nhanh nhạy ở trẻ.
          - Trẻ tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị
- Bóng nhựa 20 quả
- Bài hát: “ Bé vui khỏe”; " Cái mũi"
3. Tiến hành
*Hoạt động1: Khởi động
           - Cô cùng trẻ hát bài: “Cái mũi”
	- Trò chuyện 
		+ Các con vừa hát bài hát gì? 
		+ Trong bài hát nhắc đến bộ phận gì?
         - Cho trẻ kể các bộ phận trên cơ thể.
                     + Muốn cơ thể khỏe mạnh các con phải làm gì?
- Cô NX, cho trẻ đi khởi động, đi với các kiểu đi: Mũi chân, gót chân, khom lưng, chạy nhanh, chậm theo nhạc bài hát “Bé vui khỏe”  rồi về đội hình 4 hàng dọc.
*Hoạt động2: Trọng động
* Tập bài tập phát triển chung 4 lần x 4 nhịp kết hợp bài hát “Bé vui khỏe”
- ĐTNM: ĐT Tay
* VĐCB:  Chuyền, bắt bóng qua chân
- Cô cho trẻ mang bóng ra và hỏi trẻ: Có những trò chơi gì với những quả bóng này?
- Cho trẻ chơi tự do với bóng.
- Hỏi trẻ vừa chơi TC gì với bóng?
- Cô giới thiệu vận động: “ Chuyền bóng qua chân"
- Cô thực hiện lần 1
- Cô thực hiện lần 2 kết hợp phân tích kỹ thuật động tác.
+ TTCB: Trẻ đứng thành 2 hàng dọc, cách nhau 1 cánh tay, chân dang rộng bằng vai, người hơi cúi.
+ TH: Khi có hiệu lệnh của cô trẻ đứng đầu hàng cầm bóng bằng 2 tay đưa bóng qua khe hai chân. Trẻ thứ 2 đón bóng bằng 2 tay và đưa cho trẻ tiếp theo sau. Tiếp tục như vậy cho đến trẻ cuối hàng.
- Lần lượt cho trẻ ở 2 hàng thực hiện 2-3 lần. (Cô chú ý sửa sai cho trẻ.)
- Cho trẻ thực hiện dưới hình thức thi đua .
* TCVĐ: Đá bóng
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi.
   	+ Cách chơi: trẻ chia làm 2 đội đứng hàng ngang quay mặt vào nhau, một đội sẽ làm cầu thủ đá bóng, đội kia làm thủ môn bắt bóng. khi có hiệu lệnh trẻ sút bóng thì các thủ môn có nhiệm vụ bắt bóng sao cho không bị trượt bóng.
- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần. Chơi lần sau cho trẻ đổi vị trí chơi.
*Hoạt động3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh chỗ tập.
Đánh giá trẻ hàng ngày




Thứ 3 ngày 14/10/2025
Phát triển nhận thức
Quyền được yêu thương
1. Mục đích - Yêu cầu:
*Kiến thức: 
      - Trẻ biết mọi trẻ em đều có quyền được yêu thương, chăm sóc và bảo vệ. Biết được những biểu hiện của yêu thương trong cuộc sống. Biết được hành vi thể hiện tình yêu thương với bản thân, gia đình, bạn bè và cô giáo.
       - Biết nói lời yêu thương, thể hiện tình cảm đúng cách. Phân biệt hành vi thể hiện yêu thương và hành vi không yêu thương.  Phát triển khả năng quan sát, ghi nhớ, tư duy logic qua trò chơi – hình ảnh minh họa. 
        - Hình thành thói quen nói lời cảm ơn, xin lỗi, ôm – thể hiện tình cảm tích cực.  Hứng thú tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị:
	* Đồ dùng của cô
 + Tranh ảnh về gia đình, cô giáo, bạn bè thể hiện yêu thương nhau.
 + Một số tình huống trái ngược (ví dụ: bạn giúp nhau – bạn xô đẩy nhau).
		 + Nhạc bài hát: “Cả nhà thương nhau”, “Lời yêu thương”
* Đồ dùng của trẻ
 + Thẻ mặt cười 😊 và mặt buồn 😢 để giơ khi chơi trò chơi. 
2. Tiến trình hoạt động:
*Hoạt động 1: Hát “Cả nhà thương nhau”
          -  Cô cùng trẻ hát bài: “Cả nhà thương nhau”.
           - Trò chuyện:
                           + Trong bài hát có những ai thương nhau?
                           + Ở nhà, ai là người yêu thương con nhất?
                           + Ở trường, ai yêu thương con?
-  Cô dẫn dắt vào bài
*Hoạt động 2: Quyền được yêu thương
              * Quan sát – Đàm thoại
               -  Cô cho trẻ quan sát tranh ảnh:
	 + Mẹ ôm con, cô chăm sóc trẻ, bạn tặng hoa cho nhau.
	 + Bạn tranh đồ chơi, bạn xô đẩy nhau.
                 - Cô hỏi trẻ:
	+“Các con thấy trong bức tranh này, ai đang yêu thương nhau?”
	+“Còn bức tranh này, hành động đó có phải là yêu thương không?”
                 -  Cô giải thích:“Yêu thương là khi chúng ta biết quan tâm, chia sẻ, giúp đỡ và nói lời tử tế với nhau.Khi bị bạn xô đẩy hay nói lời không hay – đó là hành động không yêu thương.”
                * Trò chơi: “Việc làm yêu thương”
                - Cô đưa ra tình huống và yêu cầu trẻ chọn mặt cười 😊 hoặc mặt buồn 😢:
	 + “Bạn An chia sẻ đồ chơi với bạn Bình.”
 	+ “Bạn Nam giành đồ chơi của bạn.”
	 + “Cô giáo ôm bạn khi bạn bị ngã.”
	 + “Bạn chê bạn xấu.”
                   -  Trẻ giơ thẻ tương ứng.
                    -  Cô nhận xét và khen ngợi trẻ biết chọn hành vi đúng.
                   * Trẻ thể hiện cảm xúc yêu thương
                    - Cô mời một vài trẻ nêu hành động yêu thương mà con muốn làm:
	+“Con sẽ làm gì để thể hiện yêu thương với mẹ?”
	+“Với bạn, con sẽ làm gì để bạn vui?”
                     - Khuyến khích trẻ ôm bạn, nói lời “Con yêu mẹ”, “Con yêu cô”, “Con cảm ơn”…
 *Hoạt động 3: Lời yêu thương
                       - Cô cùng trẻ hát lại bài: “Lời yêu thương”.
                        - Cô nhắc lại “Tất cả các bạn nhỏ đều có quyền được yêu thương, chăm sóc và bảo vệ.Chúng mình hãy cùng lan tỏa yêu thương mỗi ngày nhé!”
                         - Cô nhận xét – khen trẻ 
Đánh giá trẻ hàng ngày





Thứ 4 ngày 15/10/2025
Phát triển ngôn ngữ
Thơ “Bé ơi”
 1. Mục đích yêu cầu
   	- Trẻ thuộc thơ, nhớ tên bài thơ, tên tác giả.
   	- Trẻ đọc thơ rõ ràng, đọc đúng nhịp, kết hợp cử chỉ, điệu bộ. Sử dụng ngôn ngữ của mình để tham gia trò chuyện, trả lời câu hỏi của cô rõ ràng, đủ câu. 
   	- Qua bài thơ giáo dục trẻ có ý thức tự phục vụ, chăm sóc và bảo vệ sức khỏe. Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
 2. Chuẩn bị
   	- Tranh minh hoạ bài thơ.
   	- Nhạc bài hát: “Bé khỏe bé ngoan”
 3. Tiến hành
 *Hoạt động1: Trò chuyện cùng bé
   	- Cô và trẻ cùng hát bài “Tay thơm tay ngoan”, hỏi trẻ:
+ Các cháu vừa hát bài gì? Bàn tay để làm gì?
+ Để hai bàn tay luôn sạch đẹp thì chúng ta phải làm gì?
	- Cô dẫn dắt giới thiệu tên bài thơ, tác giả.
 *Hoạt động2: Thơ “Bé ơi”
    	- Cô đọc thơ lần 1 kết hợp cử chỉ, điệu bộ
+ Giảng nội dung: “ Bài thơ muốn nhắc nhở các bé phải biết giữ gìn vệ sinh thân thể không chạy nhảy, không chơi ngoài nắng, không nghịch bẩn, sau khi thức dậy và trước khi ăn phải vệ sinh sạch sẽ để có một cơ thể khỏe mạnh”   	- Cô đọc thơ lần 2 kết hợp tranh minh họa. 
  	 - Trẻ đọc thơ:
     		+ Cả lớp đọc thơ 3-4 lần.
     		+ Tổ, nhóm đọc thơ .  
      	     	+ Cá nhân đọc thơ diễn cảm. 
(Cô chú ý sửa sai cho trẻ.)
     		+ Cả lớp đọc lại bài thơ 1 lần.
  	*Đàm thoại bài thơ:
     	- Cô vừa đọc cho chúng mình nghe bài thơ gì? Của tác giả nào?
- Bài thơ khuyên chúng mình không nên làm gì?
- Khi trời nắng to chúng mình nên chơi ở đâu?
- Mỗi sáng ngủ dậy chúng mình phải làm gì để vệ sinh thân thể?
- Trước khi ăn phải làm công việc gì?
- Hằng ngày các con đã làm được như thế chưa?   	
- Cô nhận xét, giáo dục trẻ.
 *Hoạt động3: Hát “Thật đáng yêu”
	- Cả lớp biểu diễn bài “Thật đáng yêu”.
Đánh giá trẻ hàng ngày









Thứ 5 ngày 16 tháng 10 năm 2025
Phát triển TCKNXH
Ứng xử khi gặp hỏa hoạn
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ nhận biết được hỏa hoạn, nguyên nhân xảy ra cháy, tác hại do hỏa hoạn, biết được số điện thoại cứu hỏa và một số kĩ năng cơ bản để thoát ra khỏi đám cháy.
- Trẻ có một số kĩ năng thoát hiểm cơ bản khi có cháy xảy ra: Bò, lăn, bịt mũi. Kĩ năng xử lí tình huống, bình tĩnh, nhanh nhẹn.
- Giáo dục trẻ có ý thức trong việc phòng cháy, chữa cháy, độc lập, tự chủ trong một số tình huống để bảo vệ bản thân và mọi người xung quanh

2. Chuẩn bị
	- 1 đoạn video về hỏa hoạn và nguyên nhân cháy
	- 1 đoạn phim hoạt hình về kĩ năng thoát hiểm khi có hỏa hoạn
          - Bài giảng PowerPoint bài tập các tình huống đúng sai về kĩ năng thoát hiểm khi có hỏa hoạn.
	- Đồ dùng phun khói. Tiếng còi báo cháy, 1 chiếc bật lửa, khăn 

3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Trò chơi “Xin lửa”
	- Chơi trò chơi trò chơi dân gian “Xin lửa”
	- Hỏi trẻ: 
		+ Các con vừa chơi trò chơi gì?
		+ Lửa dùng để làm gì?
		+ Theo các con lửa có nguy hiểm không? Khi nào lửa nguy hiểm?
* Hoạt động 2: Ứng xử khi gặp hỏa hoạn.
- Cho trẻ xem video hỏa hoạn và một số nguyên nhân gây hỏa hoạn
- Hỏi trẻ:
	+ Trong đoạn video có những nguyên nhân nào gây ra cháy (đốt vàng mã, chập điện, tàn thuốc lá, quên không tắt bếp ga)?
	+ Hỏa hoạn gây ra những thiệt hại gì?
*Giáo dục trẻ không tự ý sử dụng bếp ga, bật lửa và các thiết bị điện.
- Tại sao con biết đang có cháy?
- Khi phát hiện ra cháy các con cần làm gì? 
	+ Số đt cứu hỏa là bao nhiêu?
	+ Khi nhìn thấy cháy con kêu như thế nào?
KL: Khi phát hiện ra đám cháy các con cần gọi điện cho cứu hỏa và hô thật to để mọi người biết và cùng dập lửa.
- Cho trẻ chơi TC “ Bé và những chú lính cứu hỏa”
- Cho trẻ xem video các cách thoát hiểm khi xảy ra cháy
- Hỏi lại trẻ về các cách thoát hiểm trong video
* Hoạt động 3: Bé vui thực hành
* TC: Hãy chọn cho đúng
- Cách chơi: Các con sẽ chia thành 5 nhóm. Chúng mình sẽ mở từng ô cửa, mỗi ô cửa là các tình huống đúng, sai khi có cháy xảy ra. Nếu lựa chọn phương án nào thì chúng mình giơ thẻ đáp án.
* TC: Bé cùng thoát hiểm
- Cô tạo tình huống có tiếng còi báo cháy và khói, trẻ cùng cô thực hành các kĩ năng thoát hiểm: Tìm khăn và đồ dùng bằng vải, Bịt khăn bằng vải vào mũi, bò ra ngoài
Đánh giá trẻ hàng ngày:








Thứ 6 ngày 17/10/2025
                                                                                           Phát triển thẩm mỹ
                                                       Vẽ bộ phận còn thiếu trên khuôn mặt

1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhận biết được các bộ phận trên khuôn mặt . Biết xác định và vẽ thêm được bộ phận còn thiếu cho khuôn mặt. Biết sử dụng các nét vẽ cơ bản (nét cong, nét tròn, nét thẳng) để hoàn thiện bức tranh khuôn mặt.
- Rèn kỹ năng quan sát, phối hợp tay – mắt. Luyện kỹ năng vẽ các chi tiết đơn giản của khuôn mặt.Sử dụng màu sắc hài hòa, chọn màu phù hợp.
- Hứng thú tham gia hoạt động, yêu thích vẽ tranh. 
2. Chuẩn bị:
	*Đồ dùng của cô 
+  Tranh minh họa khuôn mặt người (đủ – thiếu bộ phận khác nhau). Giấy khổ A4 hoặc A3, bút chì, bút màu, sáp màu. 
+ Nhạc bài hát “Khuôn mặt cười xinh”. 
+ Bảng, giấy vẽ mẫu. 
* Đồ dùng của trẻ 
+ Giấy vẽ, bút chì, sáp màu, màu nước. 
+ Bảng kê.

3. Tiến hành:
*Hoạt động1: Trò chuyện cùng bé
	- Nhạc bài “Khuôn mặt cười xinh”, vừa hát vừa làm động tác minh họa. 
- Cô trò chuyện: “Các con ơi, trên khuôn mặt của chúng ta có những gì nào?” 
- Cô đưa ra một vài bức tranh khuôn mặt bị thiếu (thiếu mắt, thiếu mũi, thiếu tai…)
+ Khuôn mặt này bị thiếu gì thế nhỉ?” 
- Dẫn dắt vào bài: “Hôm nay cô và các con cùng học cách vẽ bộ phận còn thiếu trên khuôn mặt nhé!” 
*Hoạt động2: Vẽ các bộ phận còn thiếu trên khuôn mặt
	* Quan sát – Đàm thoại
 - Cô treo tranh khuôn mặt đủ các bộ phận: “Khuôn mặt này có gì nào? Mắt ở đâu? Mũi thế nào?” 
- Cô giới thiệu tranh khuôn mặt bị thiếu: “Bức tranh này bị thiếu bộ phận nào?” 
+ “Nếu chúng ta vẽ thêm mắt, mũi, miệng vào thì khuôn mặt sẽ trông như thế nào?” 
* Cô hướng dẫn trẻ vẽ thêm bộ phận còn thiếu (ví dụ mắt, mũi, miệng,…). 
* Trẻ thực hành 
- Trẻ chọn một tranh khuôn mặt bị thiếu để vẽ thêm bộ phận còn thiếu.
- Cô đi quan sát, gợi ý cho trẻ cách đặt vị trí và phối màu: 
+ Mắt của bạn ở đâu cho cân nè? 
+ Mình chọn màu gì cho mái tóc đẹp hơn nhỉ?
*Hoạt động1: Những khuôn mặt xinh
	- Trẻ trưng bày tranh của mình trên bảng “Khuôn mặt đáng yêu”. 
- Cô mời vài trẻ lên giới thiệu bức vẽ: “Con đã vẽ thêm gì cho khuôn mặt của bạn?”
 - Cô nhận xét, động viên trẻ 
Đánh giá trẻ hàng ngày
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